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Томатна паста – це концентрований томатний продукт, який 

одержують зі свіжих томатів або томатної маси. Первинною 

сировиною для пасти є томати. Якість продуктів криється у вмісті 

розчинних сухих речовин – показнику, що характеризує ступінь 

концентрування томатів у продукті. Так, якщо продукт містить від 12 

до 23% сухих речовин томатів, то це томатне пюре. Вміст у продукті 

сухих речовин у кількості від 23 до 40% свідчить про те, що це – 

томатна паста. 

У зв‟язку з тим, що на вітчизняному ринку останнім часом 

спостерігається збільшення кількості виробників томатопродуктів, 

останній характеризується все більшим насиченням неякісною та 

фальсифікованою продукцією. Отже, проблема управління якістю та 

асортиментом готової продукції набуває більшої актуальності. 

Метою даної роботи було дослідження вітчизняного ринку 

томатної продукції та визначення якості томатної пасти виробників, 

що мають найбільшу питому вагу серед торговельних марок 

перероблених томатопродуктів на ринку України, а саме: томатна 

паста з 25%-им вмістом сухих речовин ТМ “Чумак”, “З бабусиної 

грядки”, “Господарочка”, “Руна” і “Помідора”. 

Експертиза якості проводилась за наступними критеріями: 

стан маркування; герметичність і промислова стерильність, а також 

оцінювалися органолептичні та фізико-хімічні показники. Отримані 

дані оцінювались відповідно вимог ГОСТ 3343–89 “Продукты 

томатные концентрированные. Общие технические условия”. 

За результатами експертизи якості можна зробити наступні 

висновки: томатна паста ТМ “Чумак”, “Руна” та “Помідора” за всіма 

показниками відповідає вимогам стандарту, маються лише зауваження 

до останніх двох щодо маркування (вміст сухих речовин не відповідає 

маркувальним даним); ТМ “З бабусиної грядки” має нечітке 

маркування та не відповідає вимогам стандарту за показником сухих 

речовин; майже за всіма регламентованими показниками якості не 

відповідає вимогам діючого стандарту паста ТМ “Господарочка”. 
 

 


